
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( RPP ) 

 

 

Satuan Pendidikan : SDN 024 Taraibangun 

Kelas / Semester  : III ( Tiga ) 

Tema    : Perkembangan Teknologi 

Sub Tema   : 1  

Pembelajaran ke  : 4 

Alokasi waktu  : 1 Pertemuan ( 1x 10  Menit ) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan membaca teks bacaan secara bersama-sama, siswa dapat memahami isi dari teks 

tersebut dengan tepat. 

2. Dengan menjawab pertanyaan dari teks yang telah dibaca, siswa dapat mengidentifikasi 

ide pokok dari teks yang telah dibaca dengan tepat. 

. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Awal : 1 Menit 

1. Berdoa, dipimpin seorang anak secara  bergilir, diikuti teman lainnya 

(mengembangkan relegiusitas dan kepemimpian) dilanjutkan mengabsen siswa 

2. Guru memberi motifasi dengan melakukan tanya jawab 

3. Guru menyampaikan alur pembelajaran dan rencana penilaan 

4. Guru mengingatkan cara menemukan ide pokok dari dalam teks 

       Inti : 8 menit 

1. Siswa  bercerita mengenai berbagai jenis makanan yang biasa dikonsumsi sehari-

hari. 

2. Guru juga menunjukkan berbagai contoh jenis makanan dan menjelaskan bahwa 

jenis makanan yang diolah merupakan hasil dari teknologi pangan 

3. Guru meminta siswa membaca teks “Teknologi Pangan” pada buku siswa secara 

bersama-sama dengan nyaring. 

4. Tanyakan kepada siswa, informasi apa saja yang mereka peroleh setelah membaca 

teks tentang teknologi pangan pada buku siswa. 

5. Siswa mengidentifikasi informasi dari teks bacaan “Teknologi pangan” dan 

menguraikan pokok-pokok informasi yang ditemui bersama-sama. 

        Penutup : 1 Menit 

1. Guru dan siswa melakuan refleksi kegiatan 

2. Guru memberikan tugas agar bekerjasama dengan orang tua yang beratih memahai 

ide pokok dalam sebuat tekas bacaan. 

C. PENILAIAN  

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari 

pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek 

dengan rubric penilaian.  

  

Mengetahui     Taraibangun, 20 Mei 2021 

Kepala sekolah     Praktikan 
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